



22.03.2016

INFORMARE DE PRESĂ**Iulian Jugan, Secretar de Stat MMAP la întâlnirea de lucru a Consiliului
Interministerial al Apelor**

Iulian Jugan, Secretar de Stat în cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor a condus luni, 21 martie 2016, întâlnirea de lucru a Consiliului Interministerial al Apelor, organizată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1095/2013 pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului interministerial al apelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 316/2007.

La această întâlnire au participat reprezentanți ai Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerului Transporturilor, Ministerului Economiei, Comerțului, Relațiilor cu Mediul de Afaceri, Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, ai Gărzii Naționale de Mediu, ai Administrației Fondului pentru Mediu, ai A.N. „Apele Române”, ai Institutului Național de Hidrologie și Gospodărire Apelor, ai Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva, ai Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, și ai Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare.

Agenda întâlnirii a inclus analiza și avizarea Planului de Management al Riscului la Inundații și a Planului de management al bazinului hidrografic al Dunării, pentru porțiunea aferentă teritoriului României.

Elaborarea acestor Planuri reprezintă priorități ale Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, asumate atât prin Programul de Guvernare cât și în Planul Sectorial al instituției noastre pentru domeniul Ape.

Consiliul Interministerial al Apelor coordonează și avizează politicile și strategiile din domeniul gospodăririi resurselor de apă și managementului riscului la inundații, pentru realizarea unei abordări integrate și durabile. Totodată acest Consiliu urmărește asigurarea corelării și integrării elementelor de strategie din domeniul gospodăririi resurselor de apă și managementului riscului la inundații cu/în politicile și strategiile sectoriale la nivel național și urmărește modul efectiv de aplicare a acestora.

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL